

教導孩子們神話語的生命教育是當務之急

九個愛你子女的要領之八：教導孩子們神話語的生命教育是當務之急：父母通常會以子女的學業或才藝為先，而疏忽了他們的當務之急，就是聖經的生命教育，以教導孩子們神的話語為先！

教養兒女的最大挑戰是父母和兒女們生命的問題！孩子們需要學習的實在是太廣太多（如課業，才藝，運動，中文，品格，文化，交友等等）、而且每個孩子都有獨特的個性和成長時間表，俗語說「十年樹木，百年樹人」！到底要從何著手呢？好在，神提醒我們「你要保守你心、勝過保守一切，因為一生的果效、是由心發出。」(箴 4:23)；孔子也曾說『欲修其身，先正其心』，「保守心」顯然是第一優先的當務之急！

原來，神要我們孩子們在「保守心」的範疇下去學習課業，才藝，運動，中文，品格，責任，文化，交友等等。父母只要按照神的旨意，憑著信心去教養，用神的話語去訓誨，結果必定是神恩典的成就；夫妻要與神同行，彼此搭配，同心合意的教養兒女：

- 1) 父親要帶領全家教養兒女敬畏神、建立在神的話語上、誠心實意地事奉祂(約書亞 24:14-15)。
- 2) 母親要以愛和真理來教養兒女，建立他們無偽的信心，為他們禱告(提後 1:5)。

感謝神！父母忠心擺上的服事都是會影響好幾代的祝福！求神賜福給孩子們，使他們從神來的愛心、在神話語的知識和各樣見識上長進上、多而又多；並且使他們能分別是非、作誠實無過的人、直到基督的日子，並靠著耶穌基督結滿了仁義的果子、叫榮耀稱讚歸與 神！阿門！